
１．アンケートについて

２．実施内容

３．アンケート内容と結果 ※以下の数値は各設問への回答数に対する割合

（１）家庭内で使用できる通信可能な機器はありますか？

ある ない ある ない
96.9 3.1 95.3 4.7

小学校 96.1 3.9 94.3 5.7
中学校 98.1 1.9 97.1 2.9

（２）設問（１）で「ある」と答えた家庭の内、子ども専用の機器はありますか？

ある ない ある ない
44.9 55.1 45.1 54.9

小学校 31.6 68.4 32.7 67.3
中学校 64.9 35.1 65.6 64.4

（３）家庭のパソコンにカメラはありますか？

ある ない ある ない
73.7 26.3 64.6 35.4

小学校 73.0 27.0 66.3 33.7
中学校 74.8 25.2 61.3 38.7

（４）家庭の通信環境

スマホのみ スマホのみ
86.1 12.1 14.9 1.7 81.8 16.1 15.1 2.1

小学校 86.5 11 12.9 2.4 84.6 12.7 13.5 2.7
中学校 85.6 13.8 17.9 0.7 76.9 22.0 17.8 1.1

（５）家庭内にインターネットに接続できる静かな場所はありますか？

ある ない ある ない
91.9 8.1 88.1 11.9

小学校 90.7 9.3 87 13
中学校 93.8 6.2 90 10

（６）日中、インターネットに接続して学習している様子を見守ることができますか？

できる できない できる できない
49.9 50.1 46.5 53.5

小学校 54.9 45.1 49.8 50.2
中学校 42.3 57.7 40.8 59.2

４．アンケート結果のまとめ
・約９６％の家庭に子どもが使用できる通信可能な情報機器があります。
・前年度に比べ、通信環境は無制限の家庭が４ポイント増加しました。
・約９８％の家庭に通信可能な環境がありますが、約２％の家庭には通信環境がありません。

令和４年度

令和４年度 令和３年度
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令和４年度 令和３年度

家庭でのインターネット環境などに関するアンケート結果（令和４年度）

　
　昨年度に引続き、岡谷市教育委員会は家庭の通信環境や情報機器の保有状況などの把握を目的とし
て、市内小中学校の児童生徒の家庭を対象に「家庭でのインターネット環境などに関するアンケート」を実
施しました。
　なお、今年度は例年通りの紙でのアンケート回答、もしくはGoogleフォームでのオンラインでの回答で実
施しました。

令和４年度

全体

令和３年度

結果

・全体は前年度に比べ1.6％の増

結果

・全体は前年度に比べ0.2％の減

結果

・全体は前年度に比べ9.1％の増
・小中学校とも前年より増加

全体

【実施期間】　令和４年６～７月（各学校から家庭に通知を配布し、紙またはオンラインで回答）
【対象者数】　３，２７５人（小学校２，０７７人、中学校１，１９８人）全児童生徒数
【回答者数】　２，２５１人（小学校１，３６４人、中学校８８７人）
【回`答`率】　 　６８．７％（小学校　６５．７％、中学校　７４．０％）
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・家庭内の通信環境については、Wi-Fiなど無制限の家庭が昨年度より4.3％増
・通信制限のある家庭は4.0％減少、スマートフォンのみの家庭（14.9％）は0.2％の減

結
果

令和３年度

・全体は前年度に比べ3.8％の増
・小中学校とも前年度より増加

全体

令和４年度
区分

・小学校の家庭の５割以上が見守りができる
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